
قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية

.1
أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف ؟

.2
مستوى تواصل مجلس إدارة الجمعية معكم ؟

.3
مستوى تجاوب مجلس الإدارة مع طلباتكم واستفساراتكم ؟

12
الاستجابات

00:56
متوسط وقت الإكمال

نشط
الحالة

10راضي

2راضي إلى حد ما

0غير راضي

0غير راضي إلى حد ما

0محايد

10راضي

0راضي إلى حد ما

1غير راضي

1غير راضي إلى حد ما

0محايد

11راضي

0راضي إلى حد ما

1غير راضي

0غير راضي إلى حد ما

0محايد



.4
مدى وصول تقارير الجمعية إليكم بشكل دوري ؟

.5
قيام مجلس الإدارة باطلاعكم على إنجازات الجمعية ؟

.6
يقوم مجلس الإدارة بالحفاظ على أصول وممتلكات الجمعية ؟

.7
يقدم مجلس الإدارة موازنة تقديرية مناسبة لطبيعة عمل الجمعية ؟

9راضي

1راضي إلى حد ما

2غير راضي

0غير راضي إلى حد ما

0محايد

9راضي

1راضي إلى حد ما

1غير راضي

1غير راضي إلى حد ما

0محايد

11راضي

1راضي إلى حد ما

0غير راضي

0غير راضي إلى حد ما

0محايد

10راضي

1راضي إلى حد ما

0غير راضي

0غير راضي إلى حد ما

1محايد



.8
مدى رضاك العام عن الجمعية ؟

.9
برامج وأنشطة الجمعية متنوعة وهادفة ؟

10راضي

1راضي إلى حد ما

0غير راضي

1غير راضي إلى حد ما

0محايد

9راضي

2راضي إلى حد ما

0غير راضي

1غير راضي إلى حد ما

0محايد


